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* * * 

 

- Abre a sessão a Sra. Professora Bebel Lula. 

 

* * * 

  

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Bom dia, Sras. 

Deputadas, Srs. Deputados. Começamos mais uma reunião da Comissão de Educação e 

Cultura da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, via virtual, de maneira virtual, 

mas estamos levando os nossos trabalhos. Então, um bom dia para todos e todas. 

Temos quórum, já foi constatado. Eu só queria ver quem já está aí. Eu, Professora 

Bebel, primeiro. Tenente Nascimento está presente. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Presente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Eu, Professora 

Bebel, presente. Deputado Roberto Engler, presente. 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Presente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Mauro Bragato. 

(Pausa.) Dirceu Dalben já vi, presente. Gilmaci.  

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Bebel, estou presente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Quem? 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Mauro Bragato. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Obrigada. Eu 

chamei, mas é que... Gilmaci. (Pausa.) Gilmaci. (Pausa.) Não? Daniel José. 
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O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Presente, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Bruno Ganem. 

(Pausa.) Bruno Ganem, do Podemos. (Pausa.) Professor Kenny. (Pausa.) Carlos Giannazi. 

 

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Presente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Presente. Leci. 

(Pausa.) Leci Brandão. (Pausa.) Deputada Leci Brandão. (Pausa.) 

Constatado quórum regimental, vamos começar a nossa reunião. Solicito ao 

secretário a leitura da ata da última reunião.  

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Pela ordem, presidente. Solicito a 

dispensa da ata anterior. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - É regimental o 

pedido de Vossa Excelência. Sras. Deputadas e Srs. Deputados que foram favoráveis, 

permaneçam como estão.  

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Está tudo certo. Se você quiser… 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Aprovada a ata.  

Apreciação da Ordem do  Dia. Pela ordem, deputado Mauro Bragato.  

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Eu queria pedir vistas de cinco itens. Posso 

pedir? 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Pode. Só vou 

abrir a ata. 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Os itens 11, 20, 21, 22 e 23.  
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A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - 11, 20, 21 e 23. 

Beleza. Mais alguém para pedido de vista? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Pela ordem, presidente. Eu queria 

pedir vista sobre o item 5 e também sobre o item 3. Eu apresentei um voto em separado 

no Projeto de lei nº 313, de 2019, do deputado Gil Diniz. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Mas o cinco é 

do senhor mesmo. O senhor está pedindo vista? Isso? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Isto, isto. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Tá. Qual é o 

outro que o senhor pediu, querido? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - O outro é o item 3, que apresentei um 

voto em separado. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Ah, o voto em 

separado. Mas o senhor disponibilizou esse voto? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Sim, já coloquei, já disponibilizei.  

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Pergunto para a 

assessoria se está aqui no rol. Mais alguém? Não? Ok, vamos lá. 

 

O SR. DIRCEU DALBEN - PL - Presidente, pela ordem. Quero pedir vista do 

item 3.  

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Pois não. 

Também já foi pedido. 

 

O SR. DIRCEU DALBEN - PL - O item 3 já foi? Tem um voto em separado do 

deputado Nascimento. 
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A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - E o voto 

também, o senhor está pedindo? 

 

O SR. DIRCEU DALBEN - PL - Isso. Queria dar uma analisada nele. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Mais alguém? 

Então vamos lá. Item 1 da pauta. Mais algum deputado ou deputada? 

Item 1 da pauta. Projeto de lei nº 230, de 2018, do deputado José Américo. Institui 

o programa de fomento ao Serviço de Radiodifusão Comunitária para o estado. Relatora 

foi a deputado Leci Brandão. Proferiu voto favorável.   

Em discussão. Em votação. Tem que ser nominal. Como vota, Tenente 

Nascimento? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Tenente Nascimento vota favorável, 

presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Eu, Professora 

Bebel, favorável. Como vota o deputado Roberto Engler? Eu não ouvi, deputado. Alguém 

precisa “desmutar”. Só faz um positivo se for “sim”. Vale também. Favorável também. 

Como vota o deputado Mauro Bragato? 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Voto “sim”. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Dirceu Dalben? 

 

O SR. DIRCEU DALBEN - PL - Com a relatora. Voto favorável, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Daniel José? 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Voto contrário, presidente. 
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A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Carlos Giannazi? 

 

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Voto “sim”.  

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Por cinco votos 

a dois, cinco votos favoráveis e dois contrários, está aprovado o voto do relator, ou da 

relatora, no caso. Muito obrigada. 

Item 2 da pauta. Deputado Coronel Camilo. Torna obrigatório reparar integralmente 

o dano e a pagar multa equivalente ao dobro do valor do dano material, a aquele que 

pichar, destruir, depredar ou danificar imóvel integrante do patrimônio público estadual. 

A relatora foi a deputada Leci Brandão, favorável ao projeto de lei, com a emenda 

apresentada pela CCJR. 

Em discussão. Em votação. Como vota o deputado Tenente Nascimento? 

                                                                                

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Tenente Nascimento vota favorável 

com a relatora. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota, 

deputada Professora Bebel? Favorável e também favorável ao Projeto de lei com a 

emenda, sou favorável ao projeto com a emenda.  

Como vota, deputado Roberto Engler? (Pausa.) Está mutado, deputado. Faz assim 

com o dedinho só. (Pausa.) Isso, pronto, ou assim. Está bom. (Pausa.) Como vota, 

deputado Mauro Bragato? 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Sim. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota, 

deputado Dirceu Dalben? 

 

O SR. DIRCEU DALBEN - PL - Com a relatora, presidente. Favorável. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota, 

deputado Daniel José? Já ia pular você, Daniel. 



Serviço de Registro e Revisão Taquigráfica 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Favorável, presidente. Ótimo projeto. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota, 

deputado Carlos Giannazi? 

 

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Favorável. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - A Leci não 

chegou ainda, né? Então, o voto por... No início eu não contabilizei, só teve um voto 

contrário? Acho que nenhum contrário, né? Então, por sete votos, aprovado voto da 

relatora, ok? Próximo.  

Projeto de lei nº 664/2019, deputada... (Vozes sobrepostas.) Vou pedir para mutar 

os microfones que estão ligados, por favor. (Vozes sobrepostas.) Vou pedir para mutar o 

microfone, por favor. Não é mudar, é mutar, torná-lo muto.  

Olha, gente, se saiu algum segredo, nós não sabemos. Por favor, muta aí o 

microfone, estou pedindo para a equipe técnica. Devolveram para mim que os deputados 

devem controlar, eu acho que não, sempre desmuta na hora da votação. Vamos lá.  

Esse projeto é da deputada Beth Sahão, proíbe o constrangimento ao livre exercício 

do magistério e do aprendizado nos estabelecimentos de ensino do Estado. Deputado 

Dirceu Dalben proferiu o voto favorável. 

 Em discussão. Em votação. Como vota o deputado Tenente Nascimento? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Deputado Tenente Nascimento vota 

favorável com o relator, deputado Dirceu Dalben. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Ok. Como 

vota... Eu, Professora Bebel, “sim”. Como vota o deputado Roberto Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Favorável, presidente.  

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Ele não gostou 

do dedinho, não. Como vota o deputado Mauro Bragato? 



Serviço de Registro e Revisão Taquigráfica 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Voto “sim”, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Dirceu Dalben? 

 

O SR. DIRCEU DALBEN - PL - “Sim”, presidente, com o relator. 

  

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Daniel José? 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Voto contra, presidente. Só duas coisas bem 

rápidas: o deputado Bruno Ganem está presente... 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Já vi. 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Uma outra coisa rapidinho, só para o Tenente 

Nascimento. Se ele quiser... (Vozes sobrepostas.) 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Nós estamos em 

votação, Daniel. Daniel, nós estamos em votação, amor. 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Está bom, desculpa. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Bom, como vota 

o deputado Bruno Ganem? 

 

O SR. BRUNO GANEM - PODE - Presidente, voto favorável. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Carlos Giannazi? 

 

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Favorável. 
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A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Agora foram 

oito votos, aprovado o voto do relator.  

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Pela ordem, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Pois não. 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Eu só gostaria de fazer uma comunicação breve 

com relação ao projeto que era o item cinco da pauta, o projeto do deputado Tenente 

Nascimento. Eu acredito aqui que a gente tem um relatório contrário ao projeto, mas 

acredito que a gente teria quórum aqui para aprovar o projeto indo contra o relatório.  

Se o deputado Tenente Nascimento opta ainda por manter o pedido de vista ou se 

poderia colocar para a gente votar esse projeto do “homeschooling”, é um projeto bastante 

importante... 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Eu acho que 

merece, se ele não pedir, eu vou pedir, porque também quero conhecer melhor o projeto, 

Daniel. Eu até vou pedir conjunta aqui. Beleza, vamos lá. Próximo.  

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Pela ordem, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Pois não, 

deputado. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Eu não entendi a última fala da 

senhora. Por gentileza, poderia repetir? 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Eu pedi conjunta 

porque eu também quero olhar, é só isso. Pedi conjunta com o senhor. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Pediu vista conjunta? 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Isso, está bom? 
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O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Pode ser, está ok.  

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Projeto de lei nº  

1135/2019, deputado Tenente Nascimento. É uma conclusiva, inclui no calendário oficial 

do estado o Dia do Perdão. Relator foi deputado Dirceu Dalben. Favorável 

conclusivamente, nós estamos agora na pauta conclusiva.  

Em votação. Aliás, em discussão, desculpe. Em votação, agora sim. Como vota, 

deputado Tenente Nascimento? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Deputado Tenente Nascimento vota 

favorável ao relator deputado Dirceu Dalben. Muito obrigado, deputado Dirceu Dalben. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Eu, Professora 

Bebel, favorável. Como vota o deputado Roberto Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Favorável, presidente. Olha o dedo aqui.  

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Mauro Bragato? Agora gostou do dedinho. 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Voto favorável, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Dirceu Dalben? 

 

O SR. DIRCEU DALBEN - PL - Favorável, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Daniel José? 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Favorável, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Bruno Ganem? 
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O SR. BRUNO GANEM - PODE - (Inaudível.) 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Não entendi. 

Está ruim o seu áudio. 

 

O SR. BRUNO GANEM - PODE - Favorável, presidente. O sinal está ruim para 

mim aqui, peço desculpas. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Carlos Giannazi? 

 

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Favorável. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Aprovado, 

conclusivamente, o projeto por oito votos, favoravelmente. 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Pela ordem, presidente. 

 

 A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Pois não, meu 

querido. 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Eu queria solicitar vista dos itens 14, 15, 18. 

Repetindo: 14, 15, 18 e 19. Perdão pelo atraso, é porque está meio bagunçado aqui. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - A qualquer 

momento antes da votação, é de direito de Vossa Excelência. É regimental. 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Perfeito. Obrigado, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - O próximo é o 

Projeto de lei nº 30, da deputada Leci Brandão, que institui o Dia Estadual do Samba. 

Deputado Roberto Engler, favorável conclusivamente.  

Em discussão. Em votação. Como vota o deputado Tenente Nascimento? 
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O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Voto favorável. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Eu, Professora 

Bebel, favorável. Como vota o deputado Mauro Bragato? 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Sim. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Dirceu Dalben? 

 

O SR. DIRCEU DALBEN - PL - Favorável, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Daniel José? 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - No entendimento de que é legítimo colocar datas 

no calendário oficial, voto favorável, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Carlos Giannazi? Ah, o Bruno Ganem, faltou o Bruno. Como vota o deputado 

Bruno Ganem? 

 

O SR. BRUNO GANEM - PODE - Presidente, voto favorável. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Obrigada, 

Bruno. Como vota o deputado Carlos Giannazi? 

 

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Favorável, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Bom, este aqui 

mostrou que nós somos bons de pé. Aprovado conclusivamente. 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Pela ordem, presidente. 
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A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Pois não. 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - O dedão estava aqui. Eu não fui chamado. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Você, meu 

amor, não foi? Como vota o deputado Mauro Bragato? 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Eu já votei, presidente. “Sim.” 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Está se esquecendo deste companheiro pobre 

aqui. 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - É o Engler. 

 

O SR. DIRCEU DALBEN - PL - É o “jovem” deputado Engler quem não votou. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Está na fila da 

vacina, olha o exemplo, hein? Como vota o deputado Roberto Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Olha o dedão. “Sim.” 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Aprovado 

conclusivamente. 

Moção nº 196, de 2019, do deputado Douglas Garcia. Conclusiva, aplaude e 

reconhece o trabalho da Casa da Memória Italiana de Ribeirão Preto. O deputado Roberto 

Engler foi o relator, favorável conclusivamente. Em discussão.  

Em votação. Como vota o deputado Tenente Nascimento? Tenente Nascimento está 

mudo. Eu vou passar. 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Saiu. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Eu, Professora 

Bebel, voto favoravelmente. Como vota o deputado Roberto Engler? 
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O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Acompanho, presidente. Favorável. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Mauro Bragato? 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Voto favorável, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Dirceu Dalben? 

 

O SR. DIRCEU DALBEN - PL - Com o relator. Favorável, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Daniel José? 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Favorável, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Bruno Ganem? 

 

O SR. BRUNO GANEM - PODE - Favorável, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Carlos Giannazi? 

 

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Favorável. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Eu tive a 

impressão de que a Leci está presente. É isso? 

 

A SRA. LECI BRANDÃO - PCdoB - Presidente, primeiramente, desculpas, não 

só à senhora, mas a todos os companheiros. Mas é que eu tive um problema, e é por isso 

que estou entrando agora. Mil perdões, mesmo. 
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A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Não, é só para 

proferir o voto da senhora, é só isso, deputada. 

 

A SRA. LECI BRANDÃO - PCdoB - Só para saber, qual é o item, por gentileza? 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - 192, de 2019. 

Deputado Douglas Garcia aplaude e reconhece o trabalho da Santa Casa da Memória 

Italiana de Ribeirão Preto. 

 

 A SRA. LECI BRANDÃO - PCdoB - Favorável. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Ok. Bom, com 

o voto da deputada Leci Brandão, foi aprovado o voto do relator. 

Item 9 da pauta. Moção nº 88, do deputado Marcos Damasio. Conclusiva, apela 

para os Srs. Deputados, dentro da Câmara, e líderes do Partido com assento naquela Casa 

Legislativa a fim de que empreendam os esforços para que o Projeto nº 1.075, de 2020, 

de autoria de diversos deputados, que dispõe sobre ações emergenciais para o setor 

cultural durante a pandemia seja apreciado e aprovado com a máxima brevidade. O 

relator, o deputado Roberto Engler, favorável, conclusivamente.  

Como vota o deputado Tenente Nascimento? O deputado Tenente Nascimento 

caiu? 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Pela ordem, presidente. Eu acredito que não teve 

discussão. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Desculpe. Em 

discussão.  

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Pela ordem. Eu estava dando uma lida agora. 

Esse fim da pauta perdeu o objeto; ele já ficou defasado. Então, eu vou pedir vista dele e 

comunicar o deputado Damasio sobre o que ocorreu, está bom? 
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A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Eu peço 

conjunta também, está bom? 

 

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Pela ordem, deputada Bebel. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Pois não, Carlos. 

 

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Olha, eu não concordo com o Daniel. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Ele pediu vista. 

 

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Não, não. Com o argumento dele, porque 

a questão… Nós estamos na pandemia ainda e o setor cultural foi abandonado novamente 

pelos governos, principalmente aqui em São Paulo. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Nós sabemos 

disso. 

 

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Então, eu estava lendo essa moção. Eu 

não vejo (Inaudível.) 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Eu pedi vista 

conjunta, deputado. 

 

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Eu sei, mas eu estou falando uma outra 

coisa. Eu estou falando que eu não concordo com o fundamento do deputado José Daniel, 

porque nós estamos numa pandemia e os artistas e os trabalhadores da Cultura continuam 

abandonados, sem ajuda do governo. Pedir vista é um direito regimental; vocês podem 

pedir à vontade. Eu estou dizendo que eu não concordo. 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Pela ordem, presidente. 
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A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Eu também, 

deputado Giannazi. Vamos nos ater aqui com calma; estamos debatendo calmamente. Eu 

só chamei a atenção de V. Exa. porque quando tem pedido de vista eu não entro no debate.  

É só isso. Eu também como V. Exa. defendo veementemente as ações emergenciais 

em defesa da Cultura, a Lei Aldir Blanc, que foi uma grande vitória da sociedade. Todos 

nós apoiamos isso aí. 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Pela ordem. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - (Inaudível.) 

Pediu vista antes de… O mal é o seguinte, Daniel: quando você pede vista você não 

fundamenta; você pede vista e leva para casa. É isso. 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Posso fundamentar rapidamente? 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Eu pedi 

conjuntamente para poder voltar para a pauta. 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - A moção fala sobre (Inaudível.) 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Está bom. Já foi 

o pedido de vista. Saiu da pauta, deputado, por favor. 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Calma. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Não é questão 

de calma; é questão de regra. 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Não, não quero brigar. Rapidamente... 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Não é briga, 

deputado. É que saiu da pauta, deputado. 
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O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Então, eu retiro o meu pedido de vista... 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - (Inaudível.) Não 

tem razão. 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Posso falar dois segundinhos? 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Então, você fala 

no outro item, por favor. 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Pela ordem. Posso falar rapidamente? 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - É assim. Eu pedi 

vista, sai da pauta. Não tem jeito. 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Pela ordem, presidente. Muito rapidamente. Eu 

pedi vista porque o item, porque a moção perdeu o objeto, uma vez que o projeto de lei 

que o deputado Marcos Damasio pede para que seja pautado na Câmara dos Deputados 

já foi pautado.  

Dito isso, eu retiro o meu pedido de vista por entender que apesar de a moção se 

referir a um item específico, ela se refere a uma bandeira ou a uma defesa que eu acho 

plenamente genuína que seja defendida. Não tenho nada contra (Inaudível.) 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Está bom. Então, 

eu retiro e vamos a apreciação. 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Tudo bem. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Em discussão. 

Em votação. Como vota o deputado Tenente Nascimento. Caiu? Eu, Professora Bebel, 

“sim”. Como vota o deputado Roberto Engler? 
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O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - “Sim”, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Mauro Bragato? 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - “Sim”. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Dirceu Dalben? 

 

O SR. DIRCEU DALBEN - PL - “Sim”, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Daniel José? 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Eu voto favorável. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Bruno Ganem? 

 

O SR. BRUNO GANEM - PODE - Favorável, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Carlos Giannazi? 

 

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Favorável. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota a 

deputada Leci Brandão. 
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A SRA. LECI BRANDÃO - PCdoB - Favorável, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Foi aprovado, 

conclusivamente, esse Item 9 da pauta. 

 

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Pela ordem, deputada. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Pois não, 

deputado. 

 

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Eu queria pedir vista do Item 10 da pauta. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Pediu vista. 

Vamos para o Item 11 da pauta: Moção nº 163. Não pode ser eu. Cadê o Daniel José? 

Daniel? 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Oi, deputada. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Dentro do 

Regimento eu não posso presidir sobre um projeto meu. 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - É melhor pedir vista. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Quem pediu 

vista deste? 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Eu, Mauro Bragato. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Mauro Bragato 

pediu vista. 

Item 12 - 177, de 2020. Deputado Mauro Bragato. Conclusiva. Aplaude a exemplar 

atuação do monsenhor José Antônio de Lima pelos 40 anos de sacerdócio e trabalhos 
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pastorais prestados à comunidade da região de Presidente Prudente. O relator é o deputado 

Roberto Engler, favorável, conclusivamente.  

Em discussão. Em votação. Como vota o deputado Tenente Nascimento? (Pausa.) 

Eu, Professora Bebel, favorável. Como vota o deputado Roberto Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Favorável, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Mauro Bragato? 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Favorável. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Dirceu Dalben? 

 

O SR. DIRCEU DALBEN - PL - Favorável, presidente.  

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Daniel José? 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Favorável, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Carlos Giannazi? 

 

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Favorável. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota a 

deputada Leci Brandão? 

 

  A SRA. LECI BRANDÃO - PCdoB - Favorável, presidente. 
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 A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Item 

(Inaudível) ... foi aprovado conclusivamente.  

Vamos agora para o item 13 da pauta. Moção 183/2020, do deputado Tenente 

Nascimento, uma conclusiva. Aplaude a notável trajetória do Pastor Alcídes Fávaro, 

presidente da Assembleia de Deus Ministério Ipiranga e do Comoespo, que completou 50 

anos de pastorado de forma ininterrupta, digna, honrosa e atuante. O relator foi o deputado 

Dirceu Dalben, favorável conclusivamente. 

Em discussão. Em votação. Como vota o deputado Tenente Nascimento? (Pausa.) 

Caiu. Como vota a Professora Bebel? Eu, favorável. Como vota o deputado Roberto 

Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Favorável, presidente.  

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Deputado 

Mauro Bragato. 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Favorável. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Deputado 

Daniel José. 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Favorável. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Deputado Bruno 

Ganem. 

 

O SR BRUNO GANEM - PODE - Favorável, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Deputado Carlos 

Giannazi. 

 

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Favorável. 
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A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Deputada Leci 

Brandão. 

 

 A SRA. LECI BRANDÃO - PCdoB - Favorável, presidente.  

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - O item 13 da 

pauta foi aprovado, favorável conclusivamente. 

Eu vou pedir vista do item 11. Eu lamento que vocês não debatam isso, ainda que 

seja para ser (Inaudível.), deve ser (Inaudível.) Toda vez que for projeto meu, ele é sempre 

marcado como... É direito, mas a gente sente aqui uma certa perseguição, então, a gente 

tem que votar "sim" ou "não", mas votar. Essa é a minha opinião.  

Item 14 e 15 estão com pedido de vista. Então, ficou claro? Eu pedi vista junto com 

o deputado Mauro Bragato ao item 11 da pauta. 

Item 16 - Requerimento da Comissão de Educação e Cultura nº 30/2019, de autoria 

do Sr. Deputado Carlos Giannazi. Requer, nos termos regimentais, sejam convocadas 

para o comparecimento diante desta comissão permanente, diretora-superintendente do 

Centro Paula Souza, a Sra. Laura Laganá, secretária de Desenvolvimento Econômico do 

Estado, Sra. Patricia Ellen da Silva, para que esclareçam a situação física das unidades 

Fatec e Etec, que há anos enfrentam descaso na sua conservação e manutenção, 

prejudicando a saúde de alunos e professores, desenvolvimento de atividades 

educacionais. 

Em discussão. Em votação. Como vota o deputado Tenente Nascimento? (Pausa.) 

Como vota a Professora Bebel? Eu, favorável. Como vota o deputado Roberto Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Favorável, presidente.  

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Mauro Bragato? 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Contrário. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Daniel José? 
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O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Voto contrário, presidente. Contra a convocação, 

pode ser feito um convite.  

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Bruno Ganem? 

 

O SR. BRUNO GANEM - PODE - Presidente, eu preferia que fosse convite, mas 

sou favorável, sim. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT – Então, mas o 

que eu ponho? 

 

O SR. BRUNO GANEM - PODE - Favorável. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Carlos Giannazi? 

 

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Favorável. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT- Deputada Leci 

Brandão? 

 

 A SRA. LECI BRANDÃO - PCdoB - Favorável, presidente.  

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT Aprovado o item 

16 da pauta, que é um requerimento. 

Item 17 da pauta. Requerimento da Comissão de Educação e Cultura, nº 31/2019, 

de autoria do Sr. Deputado Carlos Giannazi. Requer sejam convocados a comparecerem 

perante esta comissão permanente: o diretor do Instituto de Ciências Biomédicas - ICB, 

da USP, Prof. Dr. Luís Carlos de S. Ferreira; o vice-diretor, Prof. Dr. Gustavo P. 

Amarante Mendes; a chefe do Departamento de Fisiologia e Biofísica, Profa. Dra. Maria 

Teresa Nunes; o vice-chefe do Departamento de Fisiologia, Prof. Dr. José Donato Junior, 

para que, perante esta comissão permanente, esclareçam sobre as denúncias de assédio 
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moral contra servidores que denunciaram a precarização das condições de trabalho e o 

uso do ponto eletrônico como instrumento de intimidação e pressão os trabalhadores. 

Em discussão. 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Pela ordem, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Pois não. 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Só para dizer que é mais uma convocação. Acho 

que esta comissão deveria focar muito mais em convites do que em convocações.  

Como se trata de uma (Inaudível) existência de ponto de presença, como uma 

tentativa de intimidar funcionários públicos, acredito que isso seja objeto suficiente, uma 

vez que eu acredito que, assim como os servidores do setor privado, os servidores do setor 

público também deveriam ter ponto eletrônico para mapear a frequência dos funcionários 

e, dessa forma, gerir o trabalho que está sendo realizado. Acho que isso é absolutamente 

normal para qualquer instituição do setor privado e que deveria também ser normal para 

qualquer instituição do setor público.  

Só uma opinião, assim, eu entendo que a opinião do deputado Giannazi é contrária 

a essa. Eu respeito a opinião do deputado Giannazi, mas vou me posicionar contrário a 

essa convocação. 

 

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Pela ordem, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Pois não, 

deputado Carlos Giannazi.  

 

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Deputado José Daniel, na verdade não é 

contra o ponto eletrônico, é a instrumentalização do ponto eletrônico e também de outros 

comportamentos que estão assediando, constrangendo e perseguindo vários servidores 

desse departamento.  

Nós já fizemos inserções lá na USP, várias medidas foram tomadas. Isso não foi 

resolvido ainda e os servidores estão reclamando. Foi por isso que nós solicitamos essa 

convocação, como a última alternativa. Nós já tentamos diálogos, conversas, e nada foi 

levado adiante por essas pessoas. 
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Então por isso que nós estamos pedindo a convocação, para que eles venham depor, 

explicar isso aqui, na nossa Comissão de Educação, até porque a Universidade de São 

Paulo é uma instituição de ensino. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Mais alguém? 

(Pausa.) Então vamos agora para... Alguém para discutir, eu estou chamando. Em 

votação. Como vota o deputado Tenente Nascimento? (Pausa.) Eu, deputada Bebel, 

favorável. Como vota o deputado Roberto Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Favorável. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Mauro Bragato? 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Contrário. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Dirceu Dalben? (Pausa.) Dirceu Dalben. Ele falou que ia para outra comissão. 

Se, por acaso, ele estiver por aí... Como vota o deputado Daniel José? 

 

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Contrário, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota o 

deputado Bruno Ganem? (Pausa.) Bruno. Caiu? Deputado Bruno Ganem? Ele tem 

problema no áudio, depois eu volto nele. Como vota o deputado Carlos Giannazi? 

 

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Favorável. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Como vota a 

deputada Leci Brandão? 

 

A SRA. LECI BRANDÃO - PCdoB - Favorável, presidente. 
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A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Eu quero saber 

como é que o Bruno... Voltou? Não?  

Então foi aprovado o Item 17. Aprovado o requerimento. 

Vamos para o Item 22 da pauta. Requerimento, Comissão da Educação e Cultura, 

nº 9, de 2020, de autoria do Sr. Deputado Carlos Giannazi. Requer à Comissão de 

Educação e Cultura que seja convidado o presidente da Fundação Padre Anchieta, cargo 

atualmente ocupado pelo Sr. Antonio de Pádua Prado Jr., para que preste informação a 

esta comissão permanente sobre as demissões e os cortes em investimento da Jazz 

Sinfônica, cuja gestão foi assumida pela fundação. 

Em discussão. Em votação. Como vota... 

 

O SR CARLOS GIANNAZI - PSOL - Pela ordem. 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Presidente, eu pedi vista desse número. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Pediu? 

Desculpa, deputado. Foi feito pedido de vista. Pedido de vista não tem nem debate, gente. 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Pedi 11, 20, 21, 22 e 23. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Aqui, querido. 

Desculpe, foi uma falha. Desculpe a nossa falha. 

Para Ciência e assuntos diversos só tem um ponto da pauta e eu vou dar ciência, 

viu, Daniel? Se fosse um montão eu ia pedir para você fazer. Mas prestação de conta 

(Inaudível.) do estado de São Paulo, Exmo. Sr. Secretário Estadual de Cultura e Economia 

Criativa Sérgio Sá Leitão, agendada para o próximo dia 16 de março de 2021. 

 

A SRA. LECI BRANDÃO - PCdoB - Pela ordem, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Pois não, 

querida. 

 

A SRA. LECI BRANDÃO - PCdoB - Presidente, obrigada. É o seguinte, eu 

gostaria de agradecer aos parlamentares desta comissão pela aprovação de um projeto da 
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qual eu fui relatora e também do meu projeto do Dia Estadual do Samba. Muito obrigada. 

Embora eu estivesse ausente naquele momento, quero agradecer profundamente a todos 

os deputados desta comissão. Obrigada, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Eu também 

cumprimento V. Exa., deputada. E disse que todos estavam bons do pé. Todos votaram 

favoráveis.  

Bom dia para todos e todas, aos Srs. Deputados... 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Pela ordem, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Pois não. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Eu tenho que sair um pouco. Deixe-

me agradecer. Eu quero agradecer também a todos os pares pela aprovação do Item 6, Dia 

do Yom Kipur, e também do Item 13, moção de aplauso ao nosso querido pastor 

presidente, pastor Alcides Fávaro, e também ao deputado Daniel José pelo apoio dado ao 

projeto de homeschooling. Vamos analisar e, com certeza, voltará à pauta e nós teremos, 

será aprovado. Muito obrigado a todos. Deus abençoe a todos vocês. 

 

A SRA. PRESIDENTE - PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Eu que agradeço 

mais uma vez. 

Mais alguém quer fazer um pela ordem? Não? Bom, então, Carlos Giannazi, 

deputada Leci Brandão, deputado Tenente Nascimento, Roberto Engler, deputado Mauro 

Bragato, deputado Tenente Nascimento, Daniel José, Bruno Ganem, Leci, todos que 

estiveram presentes nesta Comissão de Educação e Cultura, acredito que tenha sido 

bastante produtiva (Inaudível.). 

Bom dia, um forte abraço.  

Estão encerrados os trabalhos da comissão. 

 

* * * 

 

- Encerra-se a reunião. 
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* * * 


